

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST LIBANEZ

În numele Partidului Comunist Român, al secretariatului său general, tovarăşul Nicolae Ceauşescu...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Cronica zilei

Prin decret prezidenţial, tovarăşul Gheorghe Florin a fost numit în calitate de ambasador extraordinar...

Plenara Consiliului Uniunii Centrale a Cooperativelor Meşteşugăreşti

Marti a avut loc sesiunea plenară a Consiliului Uniunii Centrale a Cooperativelor Meşteşugăreşti...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII ZAMBIA

Excelenței Sale Tovarăşului KENNETH DAVID KAUNDA, Preşedintele Partidului Unit al Independenței Naționale...

Se împlinesc astăzi două decenii de la proclamarea independenței Republicii Zambia...

Perfecționarea stilului și metodelor de muncă

teful județean de partid a unor acțiuni politice educative complexe...

face față organelor de partid cerințelor actuale fără a se baza în întregime pe activitatea...

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, participanții la plenară au adoptat un telegramă adresat tovarăşului NICOLAE CEAUȘESCU...

combinată de prelucrare a minereului în care lucrează peste 250 000 de muncitori...

Una din trăsăturile fundamentale ale stilului de muncă este aplicarea...

Ministrul afacerilor externe, Ștefan Andrei, s-a întâlnit, marți, cu președintele Partidului Social-Creștin...

În cadrul manifestărilor prilejului de marcare în țara noastră a Zilei Națiunilor Unite...

Aplicarea unui stil de muncă eficient implică și alte cerințe, alte trăsături nu mai puțin importante.

În perioada 15-23 octombrie 1984, Comisia română de istorie militară a organizat în 14 zile de activități...

teatre Teatrul Național (14 71 71, sala mică) - Zbor deasupra unui cub de gheață - 12; Gaișele - 20; (sala Ateliera) - Între patru ceruri - 19,30...

cinema

Moara lui Călfăr - SCALA (11 03 72) - 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20. Zbor deasupra unui cub de gheață - 19,30...

DIN ORIZONURILE CUNOASTERII

PROTEINE FURAJERE DIN TURBĂ. Specialiștii letoni au pus la punct o tehnologie de obținere a proteinelor furajere din turbă...

ANTIDAUNĂTOR ELECTRONIC. Specialiștii de la o firmă britanică au realizat un dispozitiv menit să ducă la evitarea unor pierderi însemnate...

recolta pierdute de pășunile dăunătoare. Este vorba în fapt de o „perletoare electronică”, ce poate funcționa indiferent de condițiile climatice...

CANAL ÎNTRE OCEANELE PACIFIC ȘI INDIAN

Centrala electrică pe reziduurile din lemn. În apropierea unui fabric de prelucrare a lemnului din Canada s-a construit o centrală electrică...

UN STRĂMOȘ AL OMULUI DE ACUM 18 MILIOANE DE ANI. În

Handbal. La Istanbul, în meci retur pentru „Cupa Federației Internaționale” a handbal masculin...

DIN ORIZONURILE CUNOASTERII

Dezbateri in Comitetul pentru probleme politice și de securitate al Adunării Generale a O.N.U.

Intervenția reprezentantului permanent al României

NATIUNILE UNITE 23. — Trinitisul Agerpres, N. Chille, transmite: In Comitetul pentru probleme politice și de securitate al Adunării Generale a O.N.U....

PLENARA C.C. AL P.C.U.S.

MOSCOVA 23 (Agerpres). — La Moscova a avut loc, la 23 octombrie, plenara C.C. al P.C.U.S....

ORIENTUL MIJLOCIU

● Noi incidente in Liban ● S-a anunțat retrogradarea conflictului senealez din cadrul U.N.I.F.I.L. ● Premierul israelian despre dificultățile economice ale țării

BEIRUT 23 (Agerpres). — In mai multe localități din sudul Libanului forțele de ocupație israeliene au trecut la desființarea unor unități esențiale de oasant în regiunea de coastă...

CHEOSLOVACIA

Încheierea „Zilelor culturii românești”

PRAGA 23. — Trinitisul Agerpres, Coralia Popescu, transmite: Incheierea „Zilelor culturii românești”...

Hotărârea C.C. al P.C. Chinez cu privire la reforma structurii economice

BEIJING 23 (Agerpres). — După cum a fost anunțat agenția China Nouă în Beijing...

Realegerea României in Consiliul Economic și Social

In Adunarea Generală au avut loc alegeri pentru Consiliul Economic și Social (ECOSOC)...

Necesitatea respectării normelor prevăzute in Carta Națiunilor Unite

reliefată într-un mesaj al secretarului general al O.N.U.

NATIUNILE UNITE 23 (Agerpres). — In mesajul adresat de secretarul general al O.N.U. Javier Perez de Cuellar...

Simpozium egipteano-jordanian

CAIRO 23 (Agerpres). — La Cairo s-au desfășurat lucrările unui simpozion cu tema „Perspectivile cooperării bilaterale egipteano-jordanian”...

Convorbiri polono-elene

VARSOVIA 23 (Agerpres). — La Varsovia s-au desfășurat marți convorbiri între Wojciech Jazurczak...

Acțiuni represive ale autorităților rasiste de la Pretoria

PRETORIA 23 (Agerpres). — O acțiune represivă de o amploare rar întâlnită a fost declanșată marți...

Pentru reducerea nivelului dobinzilor și eliminarea protecționismului comercial

BRASILIA 23 (Agerpres). — Miștrii de externe participând la Viitorul Adunare Generală a Organizației Statelor Americane (O.S.A.)...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

Lucrările Consiliului Guvernatorilor al Fondului Internațional de Dezvoltare Agricolă (F.I.D.A.)...

UN IMPERATIV MAJOR AL VIETII INTERNAȚIONALE: CREȘTEREA ROLULUI O. N. U. ÎN SOLUȚIONAREA PROBLEMELOR FUNDAMENTALE ALE CONTEMPORANITĂȚII

A intrat în tradiție ca în fiecare an la 24 octombrie, ziua adoptării, în 1945, a Cartii O.N.U. să se sărbătorească „ZIUA NAȚIUNILOR UNITE”...

de dezvoltare; mai presus de toate, cursa înarmării, în primul rând nucleară, a atins proporții alarmante...

dezastru. O importanță deosebită de actualitate în acest sens o constituie încheierea și reducerea bugetelor militare...

DE „ZIUA NAȚIUNILOR UNITE”

dezastru; mai presus de toate, cursa înarmării, în primul rând nucleară, a atins proporții alarmante...